

Отчет за изпълнение на целите на администрацията за 2021 г.

Наименование на администрацията: Регионална здравна инспекция - Софийска област

Цели за 2021 г.	Дейности	Резултат	Индикатор за изпълнение		1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3.незадоволително постигната цел /под 50 %/
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2021 г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен в края на 2021 г./	
1	2	3	4	5	6
1.Изпълнение на Националния имунизационен календар	Обхващане на подлежащото на имунизации население	Постигане на висок имунизационен обхват	92 % обхванато от подлежащото на имунизации население	87.12%	2
2.Оптимизиране на дейностите по държавен здравен контрол.	1.Усъвършенстване на системите за мониторинг на жизнената среда.	Изпълнение на мониторинговите програми и анализиране на риска за здравето на човека от влиянието на факторите на жизнената среда	100% изпълнение на всички мониторингови програми	Пробонабирането на проби от периодичния и постоянен мониторинг на питейни води не беше изпълнен на 100%, поради ангажираността на целия наличен персонал в борбата с разпространение на COVID-19. Приоритетно са вземани проби от по-големите населени места и по сигнали на граждани.	2
	2.Подобряване контрола на предлаганите на пазара продукти и стоки със значение за здравето на човека, включително здравно-радиационен контрол върху предлаганите хранителни продукти на пазара	Ограничаване разпространението на пазара на продукти и стоки със значение за здравето на човека, които не отговарят на нормативните изисквания.	1.100% изпълнение на предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ: -тематични проверки; - лабораторни анализи - здравно-радиационен контрол 2. 100% проверки на нотифицирани продукти по GRAS-RAPEX, ICSMS и RASFF 3. 100% проверени сигнали за наличие на опасни продукти на пазара.	Пробонабирането на козметични продукти не беше изпълнен на 100%, поради ангажираността на целия наличен персонал в борбата с разпространение на COVID-19. Тематичните проверки, здравно-радиационния контрол на проби води, съгласно утвърден график с НЦППЗ, проверките на нотифицирани продукти по GRAS-RAPEX, ICSMS и RASFF и сигналите за наличие на опасни продукти на пазара са изпълнени на 100%.	2
	3.А.Контрол по спазване на здравните изисквания в обектите с обществено предназначение	Намаляване на риска за здравето на човека и спазването на нормативните изисквания в обектите с	100% изпълнение на предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ проверки, съобразно оценката на риска и планираните тематични	Контролът по спазване на здравните изисквания в обектите с обществено предназначение се извърши, съгласно забраните и ограниченията,	

1	2	3	4	5	6
	Забележка: Изпълнението на този показател зависи от забраните и ограниченията, съгласно издадените от МЗ заповеди с цел ограничаване разпространението на Covid-19 и от дейността (функционирането) на обектите с обществено предназначение.	обществено предназначение	проверки.	определени в заповеди на МЗ за ограничаване разпространението на COVID-19.	1
	З.Б.Контрол по спазване на противоепидемичните мерки съгласно заповеди на МЗ за ограничаване разпространението на Covid-19.	Намаляване на риска за здравето на човека и спазването на нормативните изисквания в обектите с обществено предназначение	100% Забележка: Изпълнението на този показател зависи от забраните и ограниченията, съгласно издадените от МЗ заповеди с цел ограничаване разпространението на Covid-19.	Контролът по спазване на противоепидемичните мерки съгласно заповеди на МЗ за ограничаване разпространението на Covid-19 беше извършван съвместно с органите на МВР и общинските администрации по места, и ОДБХ-Софийска област.	1
3.Ограничаване на рисковите за здравето фактори чрез повишаване на информираността на населението	Провеждане на информационни кампании: 1. Световен ден без тютюн на 31 май 2. Международен ден без тютюнопушене – м. ноември 3. Седмица за борба със затлъстяването –м. октомври 4. Световен ден за борба с туберкулозата – 24.03. 5. 1 декември -Международен ден за борба със СПИН	Повишаване на информираността на населението относно превенцията на здравето и ограничаване на рисковите фактори	Проведени имунизационни кампании, образователни мероприятия, обучения, отразяване на световни здравни дни и тематично - 100% от предвидените в указанието за планиране	Публикуване в сайта на РЗИ - Софийска област здравно-информационни материали по повод Световни и Международни дни на здравето.	1
	Подобряване на формите и начините за предоставяне на информация за обществеността	Повишаване информираността на населението	100 % от предвидените в Указанието за планиране на дейността на РЗИ	Дейностите по повишаване информираността на населението не бяха изпълнени на 100%, поради ангажираността на експертите от отдела в борбата с ограничаване разпространението на COVID-19	2

1	2	3	4	5	6
4. Изпълнение на здравната стратегия за лица в неравностойно положение, принадлежащи към етническите малцинства	Кампании на теми: вредата от тютюнопушене; злоупотреба с алкохол; нездравословно хранене; ниска двигателна активност; национален имунизационен календар; профилактични прегледи и др.	Повишаване информираността на населението	Брой проведени информационни кампании; Семинари, дискусии и беседи; Видеопозази; Предоставяне на здравно информационни материали; Провеждане на анкетни проучвания; Провеждане на конкурси	Работеше се основно с медиаторите, като се предоставяха всички здравно-информационни материали, касаещи ХНБ и COVID пандемиятаПроведе се обучение на медиаторите за спазване на мерките за дезинфекция, лична хигиена и др..	2
5. Система за контрол на лечебните заведения за болнична помощ по спазване на медицинските стандарти и определените критерии за оценка на лечебните заведения	Текущ контрол за изпълнение на медицинските стандарти, проверки по повод жалби, анализ на резултатите	Спазване на утвърдените медицински стандарти Намаляване на сигналите и жалбите свързани с медицинското обслужване на гражданите. Подобряване на медицинското обслужване.	100% изпълнение на плана за контрол по спазване на утвърдените медицински стандарти. Анкетирани в срок на всички постъпили жалби и сигнали, свързани с медицинското обслужване на гражданите	Изпълнение на плана за контрол по спазване на утвърдените медицински стандарти: 1.Проверки на РЗИ за изпълнение на медицинските стандарти /по Наредба № 49/ - 8 бр.; 3.Брой издадени Удостоверения от РЗИ по чл.47 от ЗЛЗ - 2 бр.; 2.Проверки на РЗИ във връзка с разрешителния режим на лечебните заведения - 2 бр. Анкетирани в срок на всички постъпили жалби и сигнали, свързани с медицинското обслужване на гражданите - 39 бр.	1
6. Осигуряване прилагането на законовите разпоредби относно лекарствоснабдяването и намаляване търсето на наркотични вещества	Текущ и насочен контрол в аптеки, дрогерии и складове на едро; Осъществяване на контрол за спазване ЗКНВП в програми за лечение на зависими пациенти	Създаване условия за стимулиране на тези дейности	Извършване на двукратно-годишно проверки в обектите за търговия на дребно с лекарствени продукти и в прогамаа за леение на зависими от описиди – брой проверки, брой предприети мерки	Извършване на двукратно-годишно проверки в обектите за търговия на дребно с лекарствени продукти и в прогамаа за леение на зависими от описиди – брой проверки - 102 и 102 бр. протоколи	1

1	2	3	4	5	6
7. Изпълнение на дейности по Национална програма за майчино и детско здраве – масов универсален неонатален слухов скрининг; Здравно-консултативен център за майчино и детско здраве	Осъществяване контрол върху лечебните заведения на територията на областта, сключили договор с МЗ за дейности финансирани по Национална програма за майчино и детско здраве	Подобряване на достъпа до медицинска помощ на бременни жени, новородени и деца с хронични заболявания	100% изпълнение на дейностите, съгласно сключените договори между МЗ и лечебните заведения от Софийска област	100% изпълнение на дейностите, съгласно сключените договори между МЗ и лечебните заведения от Софийска област Провеждане на неонатален слухов скрининг на новородени в лечебни заведения - 767 бр.; Медицински консултации и домашни посещения, осъществени от здравно-консултативния център за майчино и детско здраве - 20 бр.	1

Указания за попълване:

Колона 1 „Цели за 2021 г.”

В Колона 1 посочете утвърдените от съответния ръководител цели на Вашата администрация за 2021 г.

Колона 2 „Дейности”

В Колона 2 посочете дейностите, които сте предприели, за да осъществите поставените цели за 2021 г. Възможно е тези цели да са били постигнати чрез една или повече

Колона 3 „Резултат”

В Колона 3 опишете резултата /ефекта за обществото/, който сте постигнали с извършените дейности. Резултатът изключва реализирана рутинна дейност на Вашата

Колона 4 „Индикатор за изпълнение”

В Колона 4 посочете всички индикатори, които Вашата администрация е заложила в началото на 2021 г., за да отчете промяната в състоянието на обекта на въздействие в края

Индикаторът показва промените в състоянието на обекта на въздействие преди и след предприетите дейности за изпълнение на целите.

Индикаторът е конкретна стойност, изразена в цифри, проценти, мерна единица и др., например - 5 км., 10 броя, 20%.

Индикаторът за изпълнение се състои от:

1. Индикатор за целево състояние, който показва бъдещото желано състояние на обекта на въздействие в края на 2021 г., изразено в цифри, проценти, съотношение, мерна
2. Индикатор за текущо състояние, който показва промяната в състоянието на обекта на въздействие в края на 2021 г. след предприетите от Вас действия. Отчита се в края

Колона 5 „Индикатор за самооценка”

Индикаторът за самооценка представлява оценъчна скала, която позволява да бъде оценено в каква степен действията на Вашата администрация са постигнали заложената
За да оцените резултата от Вашата дейност, моля да имате предвид, че целта е:

- 1 - напълно постигната при 100 % постигнат резултат,
- 2 - задоволително постигната при 50% и над 50 % постигнат резултат или
- 3 - незадоволително постигната под 50 % постигнат резултат.

Имена и длъжност на попълващия: Татяна Малинова - главен секретар на РЗИ - Софийска област